Заключен договор на проведение фасадных работ на корпусе № 30 
ЖК «Царицыно»

АО «Мосотделстрой № 1» заключил с подрядной организацией ООО «ГрандТорг» договор на проведение полного цикла фасадных работ на корпусе № 30 второй очереди ЖК «Царицыно».  
В настоящее время подрядчик осуществляет согласование проекта вентилируемого фасада с проектной организацией. После этого компания сможет приступить к выполнению работ. 
Кроме того, определен подрядчик для осуществления работ по поставке и монтажу оконного оборудования на корпус № 30. Им также станет ООО «ГрандТорг».
     На стадии оформления находится договор на выполнение фасадных работ на корпусе № 27. 
На корпусе № 31 работы по установке окон и облицовке фасада на данный момент продолжаются. Рабочие устанавливают внутренние двери и металлические двери, которые поставлены на корпус в полном объеме. Ведется укладка напольной плитки в местах общего пользования, продолжается утепление и штукатурка лоджий.
На корпусах № 30 и 31 продолжаются монтаж лифтового оборудования, внутренних инженерных систем, а также внутренние отделочные работы. 
На корпусе № 27 на финальном этапе находятся кровельные работы, продолжается штукатурка внутренних помещений, монтаж инженерных коммуникаций и другие работы. На корпусе № 28/29 ведутся отделочные работы, прокладку внутренних инженерных коммуникаций, работы на стилобате и т.д. 
АО «Мосотделстрой № 1», в ежедневном режиме продолжается вывоз строительного мусора с территории перед корпусами №№ 23-25, где за счёт средств городского бюджета будут построены школа и детский сад.
 

