(ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧТИТЕ ТЕКСТ ПОЛНОСТЬЮ)

Порядок оформления и государственной регистрации

Соглашения о передаче прав и обязанностей по Договору.
Уважаемые участники долевого строительства!
Прежде чем оформлять СОГЛАШЕНИЕ о передаче прав и обязанностей по договору, вам необходимо предоставить в АО «Мосотделстрой №1» :
а)       Паспорт участника долевого строительства – при личном присутствии и нотариально заверенная доверенность в случае представительства, а также простая копия паспорта и нотариально заверенная копия доверенности для сдачи в АО «Мосотделстрой №1»;
б) 
Зарегистрированный договор долевого участия (ДДУ) и/или Договор уступки (ДУПТ), а также простая копия договора для сдачи в АО «Мосотделстрой №1»;
в) Определение Арбитражного суда Московской области о включении в реестр требований кредиторов о передаче жилых помещений (с синей печатью и штампом «АКТ ВСТУПИЛ В ЗАКОННУЮ силу» для сдачи в АО «Мосотделстрой №1»)
СОГЛАШЕНИЕ о передаче прав и обязанностей по договору составляется в количестве экземпляров по количеству сторон в сделке + дополнительный экземпляр для

АО «Мосотделстрой №1»
ВСЕ экземпляры СОГЛАШЕНИЯ подаются для государственной регистрации Росреестре. После государственной регистрации СОГЛАШЕНИЯ выписка ЕГРН о зарегистрированных договорах долевого участия в строительстве на земельном участке выдается по количеству поданных экземпляров.
Новый Участник долевого строительства для сдачи в АО «Мосотделстрой №1» подает один экземпляр выписки ЕГРН, один экземпляр СОГЛАШЕНИЯ\, копию своего паспорта (разворот с фото, разворот с актуальной регистрацией).
